

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul - Cisa
Central de Compras de Medicamentos
Pregão Eletrônico - 01/2025

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA	00.000.000/0000-00	13/02/2025 - 11:02:15	esclarecimento	13/02/2025 - 11:02:15	
Questionamento: Bom dia Por favor poderia informar o redutor mínimo de lances Resposta: R\$ 0,0001					
COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA.	67.729.178/0005-72	11/02/2025 - 10:33:37	Redução Mínima de Lances	12/02/2025 - 11:29:17	
Questionamento: Prezados, Gostaria de obter algumas informações sobre o processo de licitação: * Qual o número máximo de casas, com base no valor unitário, que serão aceitas durante os lances e na adequação da proposta final? * Qual será o intervalo mínimo entre os lances? Resposta: Conforme item 7.1.1.do edital o "Valor unitário com 4 (QUATRO) CASAS DECIMAIS para cada item..". Não tem intervalo mínimo defenido para os lances.					
SOMA/MG Produtos Hospitalares Ltda	12.927.876/0001-67	10/02/2025 - 16:05:12	ESCLARECIMENTO	10/02/2025 - 16:32:26	
Questionamento: Boa Tarde, Gostaria de saber se 7.1.4. Descrição detalhada do objeto, contendo as informações similares à especificação do Termo de Referência: indicando, no que for aplicável, o modelo, prazo de validade ou de garantia, número do registro ou inscrição do bem no órgão competente, quando for o caso; NUMERO DE REGISTRO DEVERÁ IR NA PROPOSTA INICIAL DO CÁDASTRO OU NA PROPOSTA FINAL? Resposta: Boa tarde, O número do registro pode ser na proposta final.					
Elfa Medicamentos	09.053.134/0001-45	06/02/2025 - 15:38:30	ESCLARECIMENTO REFERENTE A FONTE PAGADORA	06/02/2025 - 15:43:45	
Questionamento: Boa tarde! Espero que estejam bem. Gostaria de solicitar esclarecimento sobre quem será a fonte pagadora referente ao pregão 1/2025 do - CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAUDE DO NOROESTE DO RIO GRANDE DO SUL. Precisamos dessa informação para o devido planejamento financeiro e cumprimento das obrigações fiscais relacionadas. Agradecemos desde já e aguardo breve retorno. Resposta: O próprio consórcio faz o pagamento conforme item 18 do edital.					
Licimed Distribuidora de Medicamentos, Correlatos e Produtos Medicos e Hospitalares Ltda	04.071.245/0001-60	06/02/2025 - 14:46:41	Esclarecimento	06/02/2025 - 15:13:20	
Questionamento: Boa tarde! No cláusula segunda do anexo II (Minuta de contrato), é informado que a vigência do contrato será de 60 dias. O prazo informado da vigência está correto? Resposta: O prazo está correto, a entrega do objeto solicitado é de 30 dias corridos.					
INOVAMED HOSPITALAR LTDA	12.889.035/0002-93	05/02/2025 - 15:13:24	SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO	05/02/2025 - 15:42:31	
Questionamento: Boa tarde, solicito esclarecimento do item 34 podemos ofertar Ceftriaxona Dissodica 1 G Pó/inj IV S/Dil F/A? Referente ao item 8 podemos oferta Sulfato de Neomicina 5 MG/G + Bacitracina Zíncica 250 UI/G 10 G? Resposta: Sim, pode cotar os dois itens.					

